Pauta control 3

I

a) El concepto importante el la aversión al riesgo, pues dependiendo de esto la utilidad puede cambiar. Una persona más aversa al riesgo preferirá seguridad y sacrificara rentabilidad.

b) La forma de aumentar la recaudación del gobierno seria aumentar las multas pues de esta forma se desincentiva la evasión.
c) Un equilibrio de Nash es estable pues cada agente esta haciendo lo que más le conviene dado lo que hacen los otros agentes, no necesariamente porque obtienen lo máximo que podrían obtener en el juego en general.

d) En general la parte beneficiada es la que juega primero. En un modelo donde los excedentes se van acabando a medida que pasan las rondas, si el número de rondas máximas es par la repartición es en partes iguales, mientras que si es impar gana más el que ofrece primero.

e) El equilibrio de Cournot es un equilibrio de Nash por lo que es sostenible, pues cada agente esta haciendo lo mejor que puede hacer dado lo que hacen lo otros agentes. Es cierto que si una empresa produce más la otra producirá menos pero no por eso conviene aumentar la producción.

II

a) Maria es Neutra

Pedro es averso

b)  El ingreso esperado para ambos es 3600

La utilidad esperada de Maria es 8.2

La utilidad esperada de Pedro es 1.8

c) El gerente decidirá por Pedro para el puesto con sueldo fijo, esto porque el esta dispuesto a aceptar una disminución del sueldo a cambio de más seguridad. A Pedro hay que ofrecerle algun valor mayor que 3000 pero menor que 3600

En cambio a Maria hay que ofrecerle 3600

d) Maria esta dispuesta a pagar 4000 que es la diferencia de el ingreso esperado en el caso con seguro. 

Mientras que Pedro esta dispuesto apagar 2000+4000=6000 donde los 4000 corresponden a la diferencia en el ingreso esperado y los 2000 a cuanto el valora la reducción del riesgo

III

a) No Hay estrategias dominantes y la estrategia 2ºSemana es dominada
b)  No Hay estrategias dominantes y la estrategia 2ºSemana es dominada

c)  Los equilibrios de Nash son:

(1º Semana, 3ºSemana) y (3º Semana, 1º Semana)

d) El equilibrio cooperativo es (3º Semana, 3º Semana) pues es donde se maximiza la suma de las utilidades

e) El equilibrio Nash creíble que se obtiene por inducción hacia atrás en el árbol es  (1º Semana,(3º Semana, 1º Semana)).

f) El Nash no creíble es (3º Semana, (1º Semana, 1º Semana)), pues a pesar de que nadie tiene incentivos a desviarse, si es que el jugador 1 eligiera 1º semana, el jugador 2 no elijaría 1º semana sino que 3º por eso no es creible.

